

ΠτΔ: Δεν θα παρουσιάσω λύση εάν δεν θεωρώ ότι είναι προς όφελος του λαού

Διαβεβαίωση στο λαό έδωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, κάνοντας ξεκάθαρο προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν πρόκειται να παρουσιάσει λύση αν δεν θεωρεί ότι είναι προς όφελος του.

Σε χαιρετισμό του στο φεστιβάλ «Διονύσια» το Σάββατο το βράδυ στο Στρουμπί, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης τόνισε ότι είναι έτοιμος για συμβιβασμούς αν αισθάνεται ότι η χώρα μας είναι πραγματικά ανεξάρτητη και κυρίαρχη, ότι δεν



ελέγχεται και δεν θα ελέγχεται από την Τουρκία, ότι θα υπηρετεί τα συμφέροντα των Κυπρίων και όχι της οποιασδήποτε τρίτης χώρας. «Γνωρίζομαστε πριν και πάνω από όλα για να δούμε επιτέλους

το εθνικό μας πρόβλημα να αντιμετωπίζεται κατά τρόπο όπως και η ιδιότητα μας ως ευρωπαϊκό κράτος είπε ο Πρόεδρος Αναστασιάδης τονίζοντας πως είναι αδύνατο να πιστεύουν κάποιοι ότι μπορεί η Κύπρος να μετατραπεί σε προτεκτοράτο της Τουρκίας». Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, διαβεβαίωσε, ότι θα καταβάλουμε κάθε προσπάθεια και θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες γιατί θέλουμε επανενωμένη την πατρίδα μας, αλλά όχι παραδομένη στην Τουρκία.

«Πιάστηκαν» με κυνηγετικό εντός κλειστής για κυνήγι περιοχής

Η Υπηρεσία Θήρας καταδίωξε το Σάββατο δύο νεαρούς από το Αυγόρου οι οποίοι βρέθηκαν εντός απαγορευμένης περιοχής για κυνήγι, κοντά στο Φράγμα Άκνας. Στην κατοχή τους είχαν και ένα κυνηγετικό όπλο.

Οι δύο νεαροί επέβαιναν σε αυτοκίνητο που δεν είχε αριθμούς εγγραφής, κάτι που κίνησε τις υποψίες της ενδρευτικής περιπολίας της Υπηρεσίας Θήρας που βρισκόταν στην περιοχή. Τα μέλη

της υπηρεσίας έθεσαν αμέσως υπό παρακολούθηση το αυτοκίνητο και όταν προσπάθησαν να το ανακόψουν για έλεγχο, ο οδηγός παρέλειψε να σταματήσει με αποτέλεσμα να ακολουθήσει καταδίωξη.

Φτάνοντας στο Αυγόρου, ο συνοδηγός πέταξε από το παράθυρο κυνηγετικό πυροβόλο όπλο. Στη συνέχεια ο οδηγός έκανε στροφή, σταμάτησε το αυτοκίνητο από το οποίο κατέβηκε ο συνοδηγός, ενώ

ο οδηγός εγκατέλειψε τη σκηνή με το όχημα. Από έρευνες προέκυψε ότι ο συνοδηγός του αυτοκινήτου ήταν 21χρονος από το Αυγόρου ο οποίος παραδόθηκε από την Υπηρεσία θήρας μαζί με το κυνηγετικό όπλο στην αστυνομία.

Το Σάββατο το βράδυ, δύναμη δικαστικού εντάλματος, συνελήφθη ο οδηγός του αυτοκινήτου ο οποίος είναι 19χρονος εθνοφρουρός από το Αυγόρου, εξάδελφος του 21χρονου.

Σε 31 ξένους δόθηκε περιουσία στα κατεχόμενα

Τη δημοσιοποίηση των ονομάτων των 31 ξένων υπηκόων στους οποίους, με απόφαση του «υπουργικού συμβουλίου», δόθηκε ακίνητη περιουσία στα κατεχόμενα, ζήτη ο αναπληρωτής πρόεδρος του κόμματος Κοινοτικής Δημοκρατίας, Τοζούν Τουναλί.

Σύμφωνα με τον τ/κ Τύπο, ο Τουναλί με γραπτή του δήλωση ζήτη από την «κυβέρνηση» να δώσει τα ονόματα όλων όσοι θα εκμεταλλευτούν ακίνητη περιουσία, να πει πού είναι αυτές οι περιουσίες, αν τους δόθηκαν δωρεάν και για ποιο σκοπό. Ζητεί επίσης να μάθει ποιος «υπουργός» κατέθεσε αυτή την πρόταση στο «υπουργικό» το οποίο την ενέκρινε. Ο Τοζούν Τουναλί γράφει ότι μετά το 1974 όλες οι «κυβερνήσεις», και η σημερινή το συνεχίζει, διένειμαν την περιουσία που «ανήκει στους πραγματικούς πολίτες αυτής της χώρας», κατά την έκφρασή του. Κατηγορεί τη σημερινή «κυβέρνηση» για κατάχρηση, σημειώνοντας ότι οι «εκλογές» του 2018 δεν είναι και τόσο μακριά και οι πολίτες θα τιμωρήσουν αυτούς που εφαρμόζουν τέτοιου είδους πολιτικές.

Ο κόσμος, συνεχίζει, πρέπει να δει ότι προσπαθούν με κάθε τρόπο, υλικό και πνευματικό, να αλλάξουν την πολιτική αυτής της «χώρας» και να τους σταματήσει, λέγοντας ότι πολλοί «βουλευτές» έχουν σφετεριστεί περιουσία που είναι ξένη (εννοεί Ε/κ) την οποία παραχωρούν με τίτλους ιδιοκτησίας σε συγγενείς και φίλους τους. Χρειάζεται αλλαγή και δεν πρέπει να φοβόμαστε την αλλαγή, καταλήγει ο αναπληρωτής πρόεδρος του ΚΚΔ



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138